



Jerko Ivanković Lijanović ostaje u pritvoru skoro do kraja godine

ODLUKA SUDA Osumnjičeni i dalje u pritvoru zbog opasnosti od bijega

Lijanović i Bahilj ostaju u zatvoru još dva mjeseca

Jerko, Slavo i Jozo Ivanković Lijanović ostaju u pritvoru, kao i Milorad Bahilj i Mirko Galić

Sud BiH produžio je pritvor za još 60 dana osumnjičenim za organizirani kriminal koji su uhićeni u policijskoj akciji kodnog naziva "Meso". Produžen je pritvor zamjeniku federalnog premijera i ministru poljoprivrede, vodopivrede i šumarstva Jerku Ivankoviću Lijanoviću, njegovoj braći Slavi i Jozi, federalnom ministru trgovine Miloradu Bahilju, te knjigovodi Mirku Galiću. Pritvor im je produžen zbog

opasnosti od bijega i mogućeg utjecaja na svjedoke. Ranije je Tužiteljstvo obrazložilo kako postoji opravdana sumnja da bi osumnjičeni u ovome slučaju mogli pobjeći u susjednu Hrvatsku ukoliko budu pušteni na slobodu. Tužiteljstvo BiH ih sumnjiči za neplaćanje poreza, poreznu utaju ili prijevaru i pranje novca, te krivotvorenje ili uništavanje poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava, pri čemu je BiH oštećena za 11,6 milijuna KM. Osumnjičeni su uhićeni 10. rujna. Ranije je Mladen Ivanković Lijanović pušten dan nakon uhićenja,

11,6

milijuna maraka je iznos za koji su osumnjičeni navodno oštetili proračun zbog poreznih utaja

a Sud BiH je početkom mjeseca izrekao mjere zabrane osumnjičenima Jozi Sliškoviću i Mirjani Šakota. O uhićenju spomenutih osoba dugo se spekuliralo, a već godinama se mogu čuti glasine o navodnim nelegalnim radnjama, utajama

poreza, kupovini glasova na izborima... Osim porezne utaje, preko fiktivnih poduzeća osumnjičeni su i za nenamjensku potrošnju poticaja za razvoj proizvodnje i prehrambene poljoprivrede te prodaju otuđenih zaliha federalne Direkcije za robne rezerve. Kako je priopćeno na konferenciji za novinare nakon uhićenja Lijanovića i ostalih, navedena su se poduzeća bavila uvozom, proizvodnjom i preradom mesa i mesnih preradevina. Dio dokumentacije izuzet je i u ranijim pretraživanjima iz privatnih i poslovnih

objekata obitelji Lijanović. Istražitelji su boravili u Širokom Brijegu i prije 15-ak dana kada su izuzimali određenu dokumentaciju iz još nekoliko lokacija koje su u vlasništvu Lijanovića. Inače, slučaj je dosad najviše ostao upamćen u javnosti po nekoliko apsurdnih izjava osumnjičenih. "Evo kakva je država, predizborno je vrijeme, a ne daju mi govoriti - rekao je kratko Lijanović novinarima dok su ga pripadnici SIPA-e privodili. Ništa manje zanimljivo je bilo i tijekom ročišta koja su održana u Sarajevu. Sarajevski mediji su pisali kako neki od osumnjičenih uopće nisu imali odvjetnike u prvom susretu sa sucem, a neki od osumnjičenih su pokušali cijelu priču prikazati kao predizborno bitku političkih stranaka. U svakom slučaju, većina osumnjičenih će ostati u zatvoru skoro do kraja ove godine.